



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
07- 08 марта 2017 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Внесены изменения в Положение о порядке проведения конкурса по отбору кандидатов на должность Главы Таймыра

2. СМИ о городе Дудинке:

- В квартирах муниципального жилфонда установят приборы учёта воды
- Норильские спортсмены из «Трёх вершин» примут участие в открытии горнолыжного комплекса в Дудинке

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- Норильчанин попал под следствие за применение насилия к сотруднику ГАИ

4. СМИ о предприятиях НПР:

- Президент «Норникеля» Владимир Потанин вошел в первую сотню рейтинга 500 долларовых миллиардеров мира

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Виктор Толоконский вручил красноярцам государственные и краевые награды
- Владимир Бахарь: совместная работа муниципалитетов с федеральными и региональными органами власти позволит повысить эффективность бюджетной политики
- Краевые депутаты раскритиковали новые правила оплаты услуг ЖКХ
- Красноярских оппозиционеров озаботил госдолг

6. СМИ о России:

- Путин: к 2018 году зарплаты врачей удастся поднять до 200% от средней по региону
- Путин: в 2017 году в России откроют 19 перинатальных центров
- Медведев подписал национальную стратегию в интересах женщин
- Россия заняла 27-е место в рейтинге лучших стран мира

7. Разное:

- Россияне разочаровались в Европе и возвращаются домой

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

Внесены изменения в Положение о порядке проведения конкурса по отбору кандидатов на должность Главы Таймыра

...Как пояснил докладчик по вопросу - депутат, председатель Постоянной комиссии по развитию местного самоуправления, межмуниципальной и региональной политике (далее - Комиссия по МСУ) Александр Стогний, представленный проект решения направлен на совершенствование правовых норм порядка проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования, устанавливаемого представительным органом муниципального образования.

Так, согласно Федеральному закону № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» кандидатом на должность главы муниципального образования может быть зарегистрирован гражданин, который на день проведения конкурса не имеет ограничений пассивного избирательного права для избрания выборным должностным лицом местного самоуправления, установленных Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».

С учетом того, что указанная выше норма Федерального закона №131-ФЗ является императивной, ее перефразировка, а тем более неточное воспроизведение в нормативном правовом акте муниципального района представляются недопустимыми.

Исходя из этого, во избежание недоразумений и неправильного понимания правового акта, проектом предлагается воспроизвести соответствующую норму Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатов на должность Главы Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района, точно в соответствии со статьей 36 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

По словам Александра Семеновича, ранее данный проект решения был рассмотрен на заседании Комиссии по МСУ и после активного обсуждения рекомендован к принятию на ближайшей сессии.

В ходе работы районные депутаты также рассмотрели вопрос об отмене Постановления Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета «О назначении членов конкурсной комиссии».

По итогам голосования, оба проекта - решение и постановление приняты депутатами большинством голосов.

«Таймыр»

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

В квартирах муниципального жилфонда установят приборы учёта воды

С начала текущего года специалисты комитета жилищного - коммунального хозяйства проводят работу с нанимателями квартир муниципального жилищного фонда по составлению списков на установку индивидуальных приборов учёта. Оборудование жилья, в том числе муниципального, индивидуальными приборами учёта горячего и холодного водоснабжения предусмотрено федеральным законом «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», принятым в ноябре 2009 года.

На сегодняшний день составлен и согласован с АО «Таймырбыт» реестр установки индивидуальных приборов учёта коммунальных ресурсов в жилищном фонде Дудинки на 2017 год. В нём 220 адресов. Это квартиры, расположенные в домах на улицах – Дудинская, Матросова, Линейная, Щорса, 40 лет Победы, Всесвятского, Горького, Ленина и Островского.

Очередность проведения работ по установке счетчиков регулирует подрядная организация. Сотрудники профильных отделов комитета ЖКХ заняты решением организационных вопросов, а именно обеспечением доступа специалистов Таймырбыта в

жилые помещения, находящиеся в собственности города, согласованием с нанимателями даты и времени установки приборов учёта.

Запланированный объем работ по установке индивидуальных приборов учёта горячего и холодного водоснабжения в квартирах муниципального жилищного фонда должен быть выполнен к осени 2017 года.

Норильские спортсмены из «Трёх вершин» примут участие в открытии горнолыжного комплекса в Дудинке.

Дудинская горнолыжная база «Кайя» расположена за гостиницей «Муром». Торжественное открытие горнолыжного комплекса намечено на 14.00 часов 11 марта. В рамках праздника пройдут массовый лыжный забег «Марафон здоровья», открытый городской турнир по сноуборду «Снежный вихрь» и катание с горок на тюбинге и санках.

В мероприятиях, посвященных открытию комплекса «Кайя», примут участие спортсмены по сноуборду и горным лыжам ООО «Три вершины» г. Норильска. На празднике будет развернут национальный чум таймырских этносов. Также можно будет согреться горячим чаем в палатке МЧС.

Массовый лыжный забег «Марафон здоровья» пройдет в рамках Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России». В 2017 году 74 региона Российской Федерации заявили о своей готовности принять участие в этом грандиозном спортивном празднике.

Для участия в марафоне здоровья приглашаются все желающие без ограничения в возрасте. При себе необходимо иметь лыжный инвентарь. При отсутствии своего инвентаря, лыжи можно получить 10 марта с 09.00 до 17.00 часов на Ледовой арене «Таймыр» при наличии паспорта или иного документа, удостоверяющего личность.

Первые 100 участников лыжной гонки, дошедших до финиша, получают на память лыжную шапочку с надписью: «Лыжня России 2017».

Новый горнолыжный комплекс «Кайя» расположен на северо-восточной окраине города Дудинка в районе ООО «Потапово» за верхней объездной дорогой. Рельеф склона предполагает размещение лёгких трасс с уровнем сложности зелёным и синим. Первыми видами активности станут горные лыжи, сноуборд и тюбинг, так называемые надувные санки-шины для увлекательного зимнего катания. Кроме того, на территории спортивно-развлекательного комплекса предусмотрено проведение семейных праздников, спортивных фестивалей, массовых акций, в том числе мероприятий по сдаче норм ГТО. Строительство Дудинского горнолыжного комплекса проходило в рамках реализации грантового проекта «Снежный вихрь», ставшего победителем конкурса социальных проектов «Мир новых возможностей» ПАО ГМК «Норильский Никель».

Добраться до Горнолыжного комплекса в день открытия можно будет, как на личном транспорте, так и на автобусе, который будет отправляться от КДЦ «Арктика» в 13.20 и 13.40 часов.

«Заполярная правда»

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

В Норильске автолюбитель зажал кисти рук автоинспектора передним стеклом.

В Норильске проводится служебная проверка по факту попытки причинения телесных повреждений сотруднику полиции. Установлено, что наряд дорожно-патрульной службы остановил автомобиль, водитель которого нарушал правила дорожного движения. Мужчина отказался подчиниться законным требованиям полицейского предъявить документы и попытался скрыться, зажав кисти рук одного из стражей порядка передним стеклом. Злоумышленник проехал несколько метров, прежде чем сотрудник полиции смог освободить руки.

В ходе оперативно-разыскных мероприятий автомобиль был обнаружен в одном из дворов Норильска. Водителя задержали. В отношении мужчины возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного частью 1 статьи 318 Уголовного кодекса Российской Федерации «Применение насилия в отношении представителя власти».

Санкция статьи предполагает максимальное наказание сроком до 5 лет. Злоумышленнику избрана мера пресечения – обязательство о явке.

«Заполярная правда»

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

Президент «Норникеля» Владимир Потанин вошел в первую сотню рейтинга 500 долларовых миллиардеров мира.

Всего в рейтинге более десяти россиян, однако в первую сотню попали бизнесмены, которые занимаются в основном металлургией. Среди них глава «Норникеля» Владимир Потанин, владелец «Северстали» Алексей Мордашов, глава «Ренова» Виктор Вексельберг, основатель USM Holding Алишер Усманов.

Возглавил же рейтинг основатель Microsoft Билл Гейтс с 85,6 млрд долларов.

«Заполярная правда»

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

Виктор Толоконский вручил краснояркам государственные и краевые награды

В преддверии празднования Международного женского Дня, губернатор Виктор Толоконский торжественно вручил государственные и краевые награды жительницам Красноярского края.

Представительницам прекрасного пола вручили медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, удостоверения о присвоении званий «Заслуженный работник сельского хозяйства РФ», «Заслуженный работник физической культуры РФ», знаки отличия Красноярского края «За трудовые заслуги», почетные грамоты президента Российской Федерации и губернатора Красноярского края.

Всего награды получили более 30 женщин, работающих в различных отраслях экономики, общественного, социального и культурного сектора.

Вручая высокие награды, Виктор Толоконский отметил, что сегодня успех во многих сферах жизнедеятельности определяет именно женский труд.

«Дорогие женщины. Ваше внимание и любовь помогают в воспитании детей, вдохновляют мужчин на важные поступки. Я благодарю вас за добрые дела, за тёплое отношение к людям и к любимому делу. Достижения женщин в профессиональной деятельности, их талант и ответственное отношение к работе – пример для всех нас. Пусть в жизни вам всегда сопутствует успех! Будьте счастливы и любимы!», – поздравил женщин губернатор Красноярского края Виктор Толоконский.

Напомним, к 8 марта статистики рассказали о численности женщин в Красноярском крае. По данным Красноярскстата, на 1 января 2016 года в Красноярском крае проживало чуть более 1 млн 528 тыс женщин. Это 53,3% от общей численности населения края. При этом доля еще не достигших трудоспособного возраста составляла 17,5%, трудоспособного возраста — 53% и пенсионного — 29,5%.

Что касается численного превосходства, то на каждую тысячу мужчин в регионе приходится 1142 женщины.

1-line.info

Владимир Бахарь: совместная работа муниципалитетов с федеральными и региональными органами власти позволит повысить эффективность бюджетной политики

Заместитель председателя Правительства края – министр финансов края Владимир Бахарь провел совещание с главами северных территорий края в Лесосибирске. Заседание стало заключительным в серии поездок по региону в рамках реализации планов мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики. В феврале аналогичные совещания прошли в центральной, западной, восточной и южной группе районов. Выездные встречи проходили и в местных сельсоветах. В итоговом

совещании приняли участие сотрудники министерства финансов края, министерства экономического развития и инвестиционной политики края, специалисты налоговых служб, Росреестра, Управления Федеральной службы судебных приставов, а также представители муниципалитетов.

Основной темой заседания стала мобилизация доходов в бюджеты муниципальных образований. В результате мониторинга Минфин края выявил возможные резервы, которые помогут территориям увеличить наполняемость местных бюджетов. Это снижение недоимки, повышение собираемости налогов, пересмотр действующих налоговых ставок и коэффициентов, эффективное использование земельно-имущественного комплекса, а также активов, которыми располагают муниципальные образования.

Перед основным совещанием Владимир Бахарь побывал в Казачинском сельсовете Казачинского района. Он заслушал доклад главы поселения о мерах по увеличению доходов, в том числе за счет повышения эффективности использования муниципального имущества.

Дальнейшее обсуждение продолжилось на основном заседании Ассоциации глав северных территорий края в Лесосибирске. В прошлом году доходы бюджетов северных территорий составили 46 млрд рублей. В этом объеме 37,5% занимают целевые средства, 32,5% – финансовая помощь из краевого бюджета и 30,0 % приходится на налоговые и неналоговые доходы. В разрезе видов доходов в сравнении с 2015 годом отмечается высокое исполнение, чем в целом по краю, налога на прибыль и НДФЛ. При этом по отдельным доходным источникам поступления снизились. Участники совещания внесли свои предложения по увеличению доходной базы в муниципальных образованиях края.

По итогам мероприятия было решено доработать планы с учетом высказанных замечаний, задействовать потенциальные резервы роста доходной части местных бюджетов, провести анализ экономической обоснованности установленных ставок по местным налогам и размеров корректирующих базовую доходность коэффициентов по единому налогу на вмененный доход. Основные направления работы в рамках межведомственного взаимодействия – это легализация "теневой" заработной платы и трудовых отношений, работа с должниками, а также информирование населения о необходимости постановки на учет как земельных участков, так и объектов недвижимости, возможности подключения личного кабинета налогоплательщика, обращения в ведомства через сеть многофункциональных центров и другие меры, которые помогут увеличить доходы в местные бюджеты. Также продолжит работу территориальная межведомственная комиссия по снижению задолженности по налогам и сборам в консолидированный бюджет края.

В этой связи вице-премьер обратил особое внимание на координацию работы между муниципалитетами и федеральными структурами. "Для усиления межведомственного взаимодействия будут созданы специальные комиссии. Совместная работа муниципалитетов с федеральными и региональными органами власти позволит повысить эффективность проводимой бюджетной политики", – заявил Владимир Бахарь.

АСДГ

Краевые депутаты раскритиковали новые правила оплаты услуг ЖКХ

Комитет по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Законодательного Собрания Красноярского края рассмотрел 6 марта изменение порядка оплаты коммунальных услуг на общедомовые нужды (ОДН) с 1 января 2017 года. В ходе обсуждения народные избранники подвергли критике позицию правительства региона и некоторых управляющих компаний.

Депутаты отметили, что с момента вступления изменений в силу к ним поступило большое количество обращений от жителей разных районов. Напомним, два месяца назад постановлением правительства РФ был установлен новый порядок оплаты ОДН.

Во-первых, общедомовые нужды из разряда коммунальных услуг были переведены в разряд жилищных, во-вторых, установлен порядок их оплаты исключительно по нормативам, а не по приборам учета.

Вице-спикер краевого парламента, председатель комитета Алексей Кулеш вкратце пояснил последствия нововведения:

«Вдруг оказалось, что огромное количество собственников жилья вынуждено платить больше, чем раньше. Причем непонятно, почему и по каким принципам это увеличение происходит. Вдруг перестали использоваться приборы учета, за которые граждане уже заплатили деньги или продолжают еще платить. Вдруг выяснилось, что им приходится оплачивать освещение подвалов и чердаков, где по факту света нет. Выяснилось, что они не вправе использовать приборы учета, которые у них действуют, потому что за это накажут управляющую компанию. Теперь расходы на электроэнергию не попадают в социальную норму, плата за электричество также увеличилась. Под экономическим ударом неожиданно оказались и домохозяйства, и управляющие компании».

Позицию краевых министерств доложил замминистра строительства и ЖКХ Евгений Афанасьев. Докладчик сообщил, что органам государственной власти субъектов федерации необходимо не позднее 1 июня 2017 года утвердить нормативы потребления холодной и горячей воды, отведения сточных вод, электрической энергии на общедомовые нужды.

Афанасьев также пояснил, что в настоящее время у правительства края отсутствуют полномочия по утверждению нормативов потребления коммунальных ресурсов для содержания общего имущества в многоквартирном доме. Чтобы устранить этот пробел, подготовлен проект документ о внесении соответствующих изменений в Закон «Об отдельных полномочиях правительства Красноярского края в области предоставления коммунальных услуг и снабжения коммунальными ресурсами». Также идет работа по сбору и анализу информации для расчета нормативов потребления воды, электроэнергии и прочих благ на общедомовые нужды. По словам замминистра, ситуация сложилась не очень хорошая, но министерство проводит работу. Например, состоялось два семинара по разъяснению нового порядка оплаты.

Алексей Кулеш заметил, что на этих семинарах были даны рекомендации, которые крайне сложно назвать законными:

«Они противоречат как минимум Жилищному кодексу. То есть рекомендация продолжать платить по счетчику не выдерживает никакой критики, потому что теперь это не коммунальная услуга, а жилищная. Жилищная услуга по закону может меняться не чаще чем один раз в год, а показания счетчиков каждый месяц будут разными».

...Алексей Кулеш, подводя итоги заседания, пояснил:

«Мы хотим, чтобы министерство строительства и ЖКХ разработало перечень действий для нормативного урегулирования данной ситуации на территории Красноярского края. Если для этого потребуется обратиться в федеральное правительство, мы готовы эту инициативу поддержать. Если потребуется какое-то законодательное регулирование на уровне Красноярского края, мы и это поддержим. Это очень важная социальная проблема. Если бы в октябре прошлого года министерство предвидело эту ситуацию, оно уже тогда должно было обратиться в Законодательное Собрание с предложением принятия закона края, который позволял бы разрабатывать этот норматив. Сегодня это была главная претензия к министерству: за полгода ни сделано ничего, чтобы подготовиться к принятию этого норматива».

Он также добавил, что в идеале нормативное регулирование должно быть таким, чтобы люди платили по факту потребления, по счетчикам. «Это во-первых. Во-вторых, для тех домов, где отсутствуют счетчики, должны быть разработаны максимально индивидуализированные нормативы, которые учитывают и возраст дома, и материал его стен, и прилегающие к этому дому элементы благоустройства, чтобы управляющие компании не несли убытки перед ресурсоснабжающими организациями, а граждане понимали, за что они платят и какую сумму. На сегодняшний день такое понимание отсутствует и у жителей, и у управляющих компаний. Ситуация недопустимая, она продолжается уже три месяца, необходимо с этим что-то делать. До 15 марта министерство обещало нам представить будущую архитектуру решения этой проблемы, то есть необходимые для принятия правовые документы, чтобы эта система не была внутренне противоречивой».

newslab

Красноярских оппозиционеров озаботил госдолг. Регион попал в тройку лидеров по закредитованности

Противники Виктора Толоконского в последние полгода регулярно проводят в Красноярске акции под лозунгом «Губернатора – в отставку!». Фото со страницы Владимира Владимирова в Facebook

Красноярский край продолжает находиться в топе списка субъектов РФ по абсолютным размерам государственного долга. Согласно данным экспертов РИА «Рейтинг», на 1 января 2017 года регион занимал по этому показателю третье место в стране с результатом 95,9 млрд руб. Больше долги только у Краснодарского края (150 млрд руб.) и Московской области (98,2 млрд руб.). По закредитованности населения Красноярский край тоже вошел в верхнюю часть антирейтинга регионов. На днях исследование на эту тему опубликовала Общественная палата РФ, поставив сибиряков на четвертое место.

Тема растущего государственного долга прочно обосновалась в политической повестке региона. Проблему закредитованности постоянно ставят в вину руководству края КПРФ и «Патриоты России». Уже полгода эти партии собирают (правда, безуспешно) подписи за отставку губернатора Виктора Толоконского, которому среди прочих грехов вменяют и рост финансовых обязательств. Очередной митинг оппозиционеров с требованием отправить в отставку главу региона состоялся в Красноярске вчера.

Представители краевой власти, в свою очередь, считают, что ситуация не критическая. Так, министр финансов Владимир Бахарь недавно на встрече с депутатами Заксобрания обратил внимание на то, что госдолг необходимо сравнивать с доходами края. А по поступлениям в казну красноярцы находятся на пятом месте среди лучших регионов. По соотношению же госдолга к доходам регион занимает безопасную 50-ю позицию.

На прошлой неделе Толоконский в интервью СМИ попытался объяснить, зачем край берет в долг. «Это развитие инфраструктуры, новые дороги, новые больницы, новые школы, детские сады. Мы их не теряем никуда, не проедаем. Развивается край. Зачем терять темпы развития? – задался вопросом губернатор. – То, что приросли на 25 млрд по внутреннему долгу, – это бюджетный кредит. Бюджетный кредит – это не совсем долг. В Московской области и в Москве внутренний долг гораздо больше, чем в Красноярском крае».

По мнению наблюдателей, красноярской оппозиции не удастся извлечь больших дивидендов на критике губернатора за рост госдолга. «Не думаю, что эта тема политически опасна для Толоконского. В отличие, например, от понятных жителям края тем «черного неба» Красноярска (неблагоприятной экологической ситуации. – «НГ») или поборов на капитальный ремонт госдолг народ особо не волнует. Стоит отметить, что в компании лидеров по объему госдолга Красноярский край находится вместе с Московской областью и Краснодарским краем. А их трудно назвать неблагополучными регионами, – подчеркивает политолог Юрий Москвич. – Интеллектуальный уровень споров между красноярской оппозицией и краевой властью на эту тему откровенно удручает. Сложнейшую экономическую тему пытаются обсуждать на очень примитивном уровне. Складывается впечатление, что оппоненты региональной власти просто не обладают необходимыми профессиональными знаниями, чтобы успешно дискутировать на эти темы с чиновниками».

«Независимая газета»

6. СМИ О РОССИИ

Путин: к 2018 году зарплаты врачей удастся поднять до 200% от средней по региону

Президент России Путин выразил уверенность, что властям РФ удастся достичь плана поднять уровень зарплат врачей до 200% от средней по региону к 2018 году.

"Вы знаете, что в 2018 году уровень зарплаты должен быть у врачей 200% от средней по региону, а у младшего и среднего персонала - 100%. Я исхожу из того, что нам удастся достичь этих показателей", - сказал Путин во время беседы с сотрудницами перинатального центра в Брянске. Он отметил, что этот показатель для врачей составляет 180%.

Глава государства поинтересовался уровнем зарплат в перинатальном центре, на что медработники отметили, что "не жалуются", добавив при этом: "побольше бы получать".

Губернатор в свою очередь заверил президента, что, согласно планам властей региона, средние зарплаты медперсонала перинатального центра будут выше, чем в других лечебных учреждениях ввиду того, что здесь оказывается третий, то есть высокотехнологичный, уровень медпомощи.

В целом, говоря об использовании техники и оборудования, Путин выразил удовлетворение, что, например, в медицинских учреждениях "у нас 60% оборудования, причем мирового класса, - российского производства, в том числе некоторые приборы - это результат конверсии, часть оборудования производят на оборонных предприятиях".

Президент также обсудил с сотрудницами центра развитие курорта Сочи и Красной Поляны после Олимпиады 2014 года. "Мы добились того, что мы хотели и не у всех получается после проведения крупных мероприятий подобного рода. Все используется, ничего не простаивает, все в работе круглый год - и зимой, и летом, и даже летом горный кластер практически полностью заполнен", - сказал он.

Обсудили и развитие дорожной инфраструктуры в регионах. Одна из сотрудниц центра поблагодарила власти РФ за то, что в Брянской области в последние годы заметно улучшилось качество дорог. Путин поинтересовался, на какой машине она ездит, и, услышав в ответ "Лада-Калина", добавил: "Хорошая машина, правда. Я ей очень доволен, не зря старался".

TACC

Путин: в 2017 году в России откроют 19 перинатальных центров

Создание перинатальных центров в российских регионах дало блестящие результаты по снижению женской и младенческой смертности, заявил президент России Владимир Путин.

«У нас в рамках нацпроекта «Здравоохранение» было 25 центров, и результат очень хороший, если не сказать блестящий. В некоторых регионах женская смертность, материнская вообще до нуля упала», - сказал Путин, слова которого приводит РИА Новости.

«Такого никогда не было у нас в стране. Младенческая смертность у нас ниже, чем в Европе сейчас», - добавил глава государства.

Путин рассказал, что основную часть перинатальных центров, которые строятся в России, финансирует федеральный бюджет.

В России сейчас работает 75 современных перинатальных центров, в 2017 году будет запущено еще 19 центров.

Путин в среду посетил новый перинатальный центр городской больницы №1 в Брянске. Глава государства осмотрел операционный блок, палату интенсивной терапии, инкубатор для недоношенных новорожденных и центр телемедицины.

Infox.ru

Медведев подписал национальную стратегию в интересах женщин

Премьер-министр России Дмитрий Медведев подписал национальную стратегию в интересах женщин на 2017-2022 годы.

Документ планируется реализовать в два этапа, сообщает РИА Новости со ссылкой на правительство России.

Согласно документу, реализация стратегии будет финансироваться в рамках действующих государственных программ.

В 2017-2018 годы предусмотрена разработка механизмов реализации стратегии, а также информационно-аналитического, правового и кадрового обеспечения государственной политики в интересах женщин.

В 2019-2022 годы предусматривается реализация мер по улучшению положения женщин в политической, экономической, социальной и культурной сферах.

Infox.ru

Россия заняла 27-е место в рейтинге лучших стран мира

Россия заняла 27-е место в списке лучших стран мира по версии американского журнала US News & World Report. На первом месте рейтинга оказалась Швейцария.

Страны оценивались по девяти критериям, среди которых были развитие туристической отрасли и социальной сферы, темпы роста экономики, уровень жизни населения и влияние на мировой арене.

В общую десятку лидеров списка также попали Канада, Великобритания, Германия, Япония, Швеция, США, Австралия, Франция и Норвегия. Всего в списке значится 80 государств.

На последних местах расположились Алжир, Иран и Сербия

Составители рейтинга отмечают падение США в общем рейтинге на фоне неоднозначного отношения к итогам президентских выборов в стране. Также отмечается, что мир столкнулся с кризисом и нуждается в новом поколении лидеров.

При этом по показателю силы и влияния в мире США сохраняют первое место, а Россия заняла второе. Как отмечают авторы исследования, США, Россия, Китай, Британия и Германия уже второй год с большим отрывом лидируют по этому критерию.

В прошлом году в рейтинг вошли 60 стран, и Россия заняла в нем 24-е место.

В январе Россия оказалась на 26-м месте в рейтинге стран с наиболее инновационной экономикой по версии Bloomberg Innovation Index, опустившись за год на 14 пунктов.

Русская служба Би-би-си

7. РАЗНОЕ

Россияне разочаровались в Европе и возвращаются домой

Почти 150 тыс. соотечественников вернулись из-за рубежа в Россию в 2016 году. Такие данные предоставили «Известиям» в МВД. Информацию подтвердили и в МИД РФ. Благодаря государственной программе содействия добровольному переселению соотечественников домой возвращается всё больше наших сограждан. Речь идет не только о тех, кто проживает в СНГ, но и о тех, кто в свое время переехал в Евросоюз. Из европейских стран в прошлом году обратно переехали около 30 тыс. россиян. Соотечественники из Чехии, Франции и Германии рассказали «Известиям», какие трудности подтолкнули их вернуться на родину.

Антироссийские настроения в Европе усилились в 2014 году, когда Запад обвинил Москву в якобы агрессивных действиях против Украины. В СМИ Россия стала изображаться как главная угроза не только для западных стран, но и для мировой безопасности в целом.

Председатель комитета по международным делам Совета Федерации Константин Косачев отметил, что изменение на Западе отношения к Москве — очевидный фактор, подталкивающий соотечественников к возвращению на родину.

— Демонизация России, ее граждан и проживающих за рубежом соотечественников — дополнительный мотивирующий повод для людей, принимающих соответствующее решение — вернуться на свою прежнюю родину, — пояснил «Известиям» сенатор.

В некоторых странах Европы дошли до того, что стали сравнивать Россию с нацистской Германией.

— Ситуация в последнее время стала действительно невыносимой. Уровень русофобии доходил до такой степени, что в Праге ездил автотранспорт с антироссийскими вывесками, а на улице вы могли получить замечание из-за того, что говорили на русском языке. Именно необоснованная ненависть к России послужила главным мотивом для того, чтобы после более чем 19 лет жизни в Чехии я решила вернуться домой, — рассказала «Известиям» Наталия, которая работала в Праге директором художественной галереи.

Отношение к России фактически разделило европейскую политическую сцену и общество в целом на два лагеря. При поддержке антироссийской пропаганды со стороны западных СМИ и политиков у большинства жителей сформировалось негативное мнение о стране. В оппозиции осталось меньшинство, которое пытается отстаивать доброе имя Москвы.

— Информация в большинстве СМИ изначально искажается для того, чтобы удерживать население Европы в страхе перед Россией. Когда ты относишься к группе, которая находится под постоянным давлением, ты более яростно стремишься оборонять свою нацию или

страну. У тебя начинают усиливаться патриотические настроения. В конце концов ты устаешь оправдывать ее и решаешь вернуться туда, где в действительности находится твой дом. Тенденция возвращения очевидна, так как только я лично знаю более 20 человек, которые планируют переехать в Россию, — рассказал «Известиям» Ян из Франции, проживший в Париже более 20 лет.

Соотечественники сталкиваются с большими проблемами в трудоустройстве из-за языкового барьера. В прибалтийских странах был принят ряд законов, которые ограничивают возможности русскоязычного населения. Так, в 2015 году в Латвии запретили разговаривать по-русски на рабочих местах. Подобные трудности испытывают и россияне, живущие в других странах Европы, даже если там отсутствуют подобные законы.

Россияне, переехавшие в Европу, теряют квалификацию, так как часто вынуждены работать не по своей специальности, занимать низкооплачиваемые позиции. Они не способны конкурировать с местными гражданами из-за неполноценного владения местным языком, отмечают вернувшиеся соотечественники.

— В Германии я понял, что у меня гораздо меньше перспектив по трудоустройству, чем в России. Живя длительное время за границей, я также осознал, что вряд ли когда-нибудь почувствую себя немцем, — отметил в беседе с «Известиями» Ишхан, который вернулся в Россию спустя 12 лет жизни в Мюнхене и Берлине.

По данным МВД РФ, 146 585 соотечественников вернулись на родину в 2016 году. Как отмечают эксперты, около трети едут обратно в Россию по политическим мотивам. Неспособность западных властей эффективно интегрировать русскоязычное население является одним из основных факторов. Соотечественники, живущие не только в странах с явно антироссийски настроенной политической элитой, но и, казалось бы, в дружественных государствах, таких как Чехия или Словакия, отмечают серьезное давление на них со стороны властей и СМИ. Если политическая обстановка в мире в скором времени не изменится, в 2017 году мы, очевидно, увидим еще больше нежелающих жить в Европе.

«Известия»

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 08.03.2017 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	58, 26	▼ 0, 07
EUR	61, 71	▼ 0, 15

9. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

День недели	Сегодня		Завтра				Суббота				Воскресенье			
	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %														
Явления погоды														
Температура, °С	-16	-14	-9	-17	-16	-20	-22	-18	-12	-10	-15	-16	-11	-9
Ощущается как, °С	-24	-25	-18	-29	-26	-31	-31	-29	-18	-16	-22	-23	-18	-17
Давление, мм рт. ст.	757	753	748	750	752	753	752	750	749	749	749	750	750	749
Ветер: скорость, м/с	4	9	8	9	7	6	4	7	3	3	3	3	4	7
порывы, м/с	9	16							7			6	6	9
направление	Ю-З	Ю	С-З	С	С	С-В	В	В	Ю-В	В	Ю-В	В	Ю-В	Ю-В